

卓尔乔迁推精品大众装修套餐

11月26日、27日，随着位于城南路与芙蓉路交会处的卓尔装饰城市之心店正式开业运营，其主打产品精品大众装修套餐也正式面市。有业内人士表示，具有鲜明“多快好省”特色的精品大众装修套餐，对于追求品质装修的业主来说，花套餐的价格享受高品质的家装的时代正式来临。



将高性价比落到实处

据卓尔装饰董事长解勇介绍，这一模式将“精品”置于“大众”之前，意在所有装修工程先以品质为重，从各方面完成高品质要求，再以远低于市场价的全包装修报价，为业主带来最美的家装享受。

长期以来，高档装修很难在品质与价格上取得一个平衡点，尽管市场上装修套餐很多，但真正将精品落到实处实为少见。然而，卓尔装饰率先做到了这一点。

11年间，卓尔由一个装修行业婴孩，成长为湖南装修行业的标杆。2010年11月26日，卓尔装饰城市之心店正式投入运营。

在2000平方米的材料展厅内，地板、瓷砖、洁具等材料样板间真实展示了30多个品

牌、上千种款式和花色的高端材料，供业主自由挑选。并且，卓尔装饰展示的都是知名材料品牌，仅瓷砖就有欧神诺、东鹏、楼兰、中源朗高等数种一线品牌。

“经历11年的积累与沉淀，卓尔将更多原创设计运用到大众装修中，使个性设计不再是高端业主专享的权利。”解勇强调，卓尔将派出身载多项荣誉的设计团队，为业主提供三套以上的家装方案参考。

每平方米仅需458元

卓尔装饰精品大众装修采用了大量的名牌主材和款式，但全包报价每平方米仅为458元。据解勇介绍，价格回归大众，并不是靠简单降低单项工程造价让总体价格回落，而是通过合理利用和搭配材料，巧妙设计空间布局，有

侧重地安排资金投入计划来达到目的。

卓尔装饰在保证销量的基础上与各大材料供应商签订了产品买断价格协议，能持续推出低价优质的各项产品，精品大众装修至少能使工程造价直省20%。

在458元精品套餐中，业主可直接选用市价为200多元/㎡的香港艾福林复合地板，“而同价位传统套餐所用的复合地板多为70元/㎡的中低档产品”。

据了解，精品大众装修推向市场后，业主不但能享受到一站式选购主材的方便快捷，还能配套购置电器、家具、窗帘配饰等家居用品。更重要的是，卓尔装饰与这些合作厂商签订极为严格的质量保障及售后合同，这就等于为家居品质上了双重保险。

比传统工期缩短10天

施工工期一向是业主最为关心的问题之一。“精品大众装修”在确保每个环节质量到位的基础上适当缩短施工工期，有效实现业主对家装“好又快”的需求。

据了解，卓尔装饰今年引入了一批先进的施工设备。“据计算，精品大众装修工期将比传统工期缩短10天左右。”解勇告诉记者，卓尔装饰培训发展了80多支工艺过硬的优秀施工队伍，能同时承接上百户工地同时施工。

不仅装修耗时大大减少，卓尔装饰的服务速度也是行业一流。不论业主在装修过程中，或是售后出现什么问题，只需一个电话，卓尔装饰ERP管理体系内该流程的服务人员将在两小时内前来解决。 ■记者 王健

世外桃园装饰

福湘木业全资子公司

寻找高性价比装修

随着人们消费观念的日渐成熟，家庭装修的性价比已成为广大消费者关注的核心内容。家庭装修怎样才能做到性价比高呢？世外桃园装饰特推出高性价比装修专题知识，从材料、设计师等方面给您介绍怎样打造高性价比家装。

世外桃园装饰设计工程公司依托福湘集团建立了大型的装饰材料直供基地，所用的板材、地板、乳胶漆、木门、涂料、五金等系列装饰材料全部由福湘集团直供，有效地避免装修材料的品质问题，大大节省了装修成本和时间。

高性价比装修知识请读

网站: www.csswty.com

海东青店: 0731-82255038 82253328

五一路店: 0731-85646008 85646009

中国聚氨酯行业召开年会

日前，中国聚氨酯工业协会第十五次年会在上海召开，并发布了《中国聚氨酯工业协会关于促进产业发展的倡议书》。倡议提出，杜绝不符合国家规定的聚氨酯劣质产品流入市场，以免引发由劣质聚氨酯品助长火灾蔓延的风险。

尽管聚氨酯这个名称很少为公众所知，但聚氨酯却在我们的生活当中随处可见，是楼房建筑、汽车顶篷等首选的保温隔热材料。尤其是一场上海火灾，更使聚氨酯受到社会的极大关注。聚氨酯广泛应用于国民经济和日常生活各领域，如冰箱的保温层，汽车的顶棚、侧板的填充物等都是由聚氨酯构成。

据介绍，聚氨酯保温材料的消防安全问题国家有明文规定：用于建筑保温的聚氨酯硬泡的阻燃性应达到B1级(难燃)或B2级(可燃)，符合国家标准聚氨酯保温材料并不具备助长火灾蔓延的风险。 ■记者 白娜

卓尔装饰
夫唯大雅，卓尔不群

卓尔装饰旗舰店开业 12.04-05 巨惠

跨年度装修 [样板房征集]
精品大众装修 [458[¥]/m² 搬回家]

成本价让利
惠动星城

- 现场中奖百分百抽品牌2P空调。
- 价值万元世界名牌全套厨房电器送送送。
- 卓尔装饰强势联手各大材料品牌成本价让利。
- 现正接受咨询或预订.....

活动时间：2010年12月04-05日(周六、周日)
活动地点：长沙市芙蓉中路二段144号城市之心大厦4楼

OCEANO 欧神诺陶瓷 | 欧神诺陶瓷 | 欧神诺陶瓷 | annua 安华卫浴 | Jessyo 吉诗浴卫浴 | JIACI | 巨曲厨柜 | 安信地板 | 方圆地板 | 艾弗赫地板 | 华润漆 | maydos 美涂士漆 | 邦箭漆 | FOSAN 福湘 | 日丰管

长沙卓尔装饰设计工程有限公司 预约热线: 0731+82222 776/779 WWW.ZOER.COM.CN
Chang Sha Zhuoer Decoration Engineering Co., Ltd 地址: 长沙市芙蓉中路二段144号城市之心大厦4楼(天心芙蓉路与城南路交汇处)